

कलम ४(१)(b)(i)

सामान्य आस्थापना विभाग

यवतमाळ येथील जिल्हाधिकारी यांचे कार्यालयातील कार्य व कर्तव्य याचा तपशिल.

कार्यालयाचे नांव	:- जिल्हाधिकारी कार्यालय, यवतमाळ
पत्ता	:- सिव्हिल लाईन, यवतमाळ जि. यवतमाळ
कार्यालय प्रमुख	:- जिल्हाधिकारी, यवतमाळ
शासकिय विभागाचे नांव	:- महसूल व वन विभाग
कार्यक्षेत्र	:- संपुर्ण यवतमाळ जिल्हा
भौगोलीक क्षेत्र	:- १३,५८४ km <sup>2</sup> (यवतमाळ जिल्हा)
कार्यानुरूप	:- महसूल व वन विभाग या नियमाची अंमलबजावणी करणे तसेच शासनाने जिल्हाधिकारी यांना नेमुण दिलेली कामे.
विशिष्ट कार्ये	:- शासनाने जिल्हाधिकारी यांना नेमुण दिलेली कामे करणे.
विभागाचे ध्येय व धोरणे	:- शासनाने ठरविल्या प्रमाणे, जमिन महसूल गोळा करणे, जमिनीची नोंद ठेवणे
सर्वसंबंधीत अधिकारी कर्मचारी कार्ये	प्रशासकिय कामे. :- परिशिष्ट ०१ मध्ये नमुद करण्यात आले आहे.
कामाचे विस्तृत स्वरूप	:- परिशिष्ट ०१ मध्ये नमुद करण्यात आले आहे.
मालमत्तेचे स्वरूप व इमारतीचा तपशिल	:- प्रशासकिय इमारत, सिव्हिल लाईन, यवतमाळ जि. यवतमाळ
उपलब्ध सेवा	:- दुरध्वनी, फॅक्स, इंटरनेट, व्हि.सी. इ. सेवा उपलब्ध आहेत.
संस्थेच्या संरचनात्मक तक्त्यामध्ये	
कार्यक्षेत्राचे प्रत्येक स्तराचे तपशिल	:- कार्यक्षेत्र संपुर्ण यवतमाळ जिल्हा
कार्यालयीन दुरध्वनी क्रमांक	:- ०७२३२- २४२५०१, २४२३८३, २४२४८८, २४२३०३, व (इतर विभागाचे स्वतंत्र)
कार्यालयीन वेळ	:- सकाळी १०.०० ते सायंकाळी ५.४५
साप्ताहिक सुटी	:- प्रत्येक रविवार, दुसरा व चौथा शनिवार व शासनाने जाहीर केलेल्या सुट्या व जिल्हादंडाधिकारी यांनी घोषित केलेल्या तिन सुट्या
विशिष्ट सेवेसाठी ठरविलेल्या वेळा	:- मान्सुन कालावधीत नियंत्रण कक्ष २४ तास कार्यान्वीत ठेवण्यात येऊन या कामासाठी अधिकारी / कर्मचाऱ्यांच्या नियुक्त्या करण्यात येतात.

## परिशिष्ट-०१

अ.क्र.	अधिकारी/कर्मचारी यांचे नांव	पदनाम	कार्यालय	कामाचे स्वरूप
१	श्री.सचिन्द्र प्रताप सिंह	जिल्हाधिकारी	जिल्हाधिकारी कार्यालय, यवतमाळ	गट-क व गट-ड संवर्गातील कर्मचाऱ्यांची रिक्त पदे भरण्याचे अनुषंगाने करावयाची पदभरती, पदोन्नती व कालबध्द पदोन्नती, अधिकारी व कर्मचारी यांचे सेवाविषयक प्रकरणात कार्यवाही करणे तसेच गट-क व गट-ड संवर्गातील कर्मचाऱ्यांचे निलंबन, पुनःस्थापना करणे, बदली इत्यादी प्रकरणावर कार्यवाही करणे.
२	श्री.राजेश खवले	निवासी उपजिल्हाधिकारी	जिल्हाधिकारी कार्यालय, यवतमाळ	गट-क व गट-ड संवर्गातील कर्मचाऱ्यांची रिक्त पदे भरण्याचे अनुषंगाने करावयाची पदभरती, पदोन्नती व कालबध्द पदोन्नती, अधिकारी व कर्मचारी यांचे सेवाविषयक प्रकरणात कार्यवाही करणे तसेच गट-क व गट-ड संवर्गातील कर्मचाऱ्यांचे निलंबन, पुनःस्थापना करणे, बदली इत्यादी प्रकरणावर कार्यवाही करणे.
३	श्री.ए.सी.गीते	अधिक्षक	जिल्हाधिकारी कार्यालय, यवतमाळ	वरीलप्रमाणे. आस्थापना विषयक सर्व बाबी पाहणे.
४	श्री.डी.एम.राठोड	ना.तह. (म.आ.)	जिल्हाधिकारी कार्यालय, यवतमाळ	वरीलप्रमाणे. आस्थापना विषयक सर्व बाबी पाहणे.
५	श्री.कल्पेश वाडीवा	अ.का.आस्था	जिल्हाधिकारी कार्यालय, यवतमाळ	गट-क व गट-ड संवर्गातील कर्मचाऱ्यांची रिक्त पदे भरण्याचे अनुषंगाने करावयाची पदभरती, पदोन्नती व कालबध्द पदोन्नती, अधिकारी व कर्मचारी यांचे सेवाविषयक प्रकरणात कार्यवाही करणे तसेच गट-क व गट-ड संवर्गातील कर्मचाऱ्यांचे निलंबन, पुनःस्थापना करणे, बदली इत्यादी प्रकरणावर कार्यवाही करणे.